

证券代码：300160

证券简称：秀强股份

编号：2016-046

## 江苏秀强玻璃工艺股份有限公司

### 关于签订框架协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 特别提示：

1、本次签订的《框架协议》属于双方合作意愿和框架性、意向性约定，不涉及任何具体的交易标的和交易金额，付诸实施过程中仍存在变动的可能性，对公司当期的营业收入、净利润等经营业绩不构成重大影响，无需提交董事会和股东大会审议。

2、《框架协议》内容的履行尚需根据公司业务的进展情况以及相关法律法规及《公司章程》的规定履行必要的决策程序。

3、本次签订《框架协议》不构成关联交易，也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

#### 一、框架协议的基本情况

##### 1、框架协议签订的基本情况

2016年9月7日，江苏秀强玻璃工艺股份有限公司（以下简称“公司”或“本公司”）与北京培基教育科技有限公司（以下简称“培基教育”或“标的公司”）本着互利共赢的原则，经友好协商，就公司收购培基教育100%股权事项签订了《框架协议》（以下简称“协议”）。

##### 2、协议对方的基本情况

###### （1）培基教育基本情况

培基教育位于北京市朝阳区，实际控制人为庄涛先生。培基教育主要从事为1.5--12岁儿童提供专业化、个性化和多元化学前教育与培训。培基教育的实际控制人庄涛先生在北京经营多家高端幼儿园，幼儿园以“一切为了孩子，一切为了孩子的明天”为办学宗旨，以“基础扎实、特长明显、适应力强、体格健壮”

为培养目标，坚持以教育为根、以孩子为本，通过“精英团队、精良设施、精品课程、精益管理”来完成培基的品牌教育。

幼儿园融合多元文化教育理念，经多年本土化实践，探索出一套适应中国学龄前儿童发展需要的教育体系，以“快乐、尊重、成功”为理念，坚持尊重孩子本性，注重观察孩子的成长与变化，创造环境激发和促进孩子释放最大潜能，满足孩子自我塑造的需求，帮助孩子完善自我，让孩子在快乐中探索、在探索中学习、在学习中成长，培养更多有生命活力、创造张力和人格魅力的世界公民。全园贯穿双语教学，为实现“奠基未来”的目标不懈努力。

## **(2) 培基教育教学与培训特色**

### **①适应本土的国际化双语教育体系**

根据孩子不同年龄阶段的特点，科学设计中、英双语培训及教学课程，营造全天候双语环境，聘请具有丰富教学经验的外籍教师，采用自主研发的英语教材，灵活高效教学。

### **②亲子早教**

面向 1.5-3 岁的幼儿设立幼儿亲子早教班，提供早教服务，早教课程主要以感统训练、基本社交、语言练习、亲子游戏、音乐舞蹈、精细动作、厨艺等为主。

### **③艺术培训**

注重艺术素养的培养与挖掘，其声乐、器乐、芭蕾形体、美术等艺术培训精品课程，由中、外年轻艺术家团队任教，配备专业的形体教室、钢琴室、创意工作室、演出厅等艺术培训教学专用场所，挖掘幼儿的艺术潜质、塑造独特的人格魅力。

### **④体育体能培训**

体育培训建立了专业的体育俱乐部，培养幼儿具备强健生存的健康和体力。国际化、专业化的培训师队伍为培基专门打造的马术、网球、棒球、游泳、武术、跆拳道等精品课程，使孩子的兴趣特长及体能得到全面发展。

### **⑤权威的小幼衔接经验教育**

2004 年与史家胡同小学共同开展“如何进行幼儿园与小学的衔接教育”的

研究，获得了丰硕的研究成果并付诸实践，创设了无缝的幼小衔接教学活动。

## ⑥有效的家园共育活动

注重家庭教育和学校教育的互动，实施家庭养育工程，跨学科的专家组合团队辅导父母优化家庭养育行为。建立家长开放日，为每位孩子建立家园互动平台等，让家长在第一时间了解和掌握孩子的发展情况。园内设置了监控闭路电视，家长可随时看到孩子的活动，24小时专业保安执勤。

## 二、协议的主要内容

### 1、标的公司预估值

(1) 标的公司预估值为 3.8 亿元，最终估值和对价将根据评估报告确定；

(2) 上述预估值根据标的公司 3 年业绩承诺净利润平均数的 11.5 倍确定。如最终承诺业绩发生变更，则相应预估值应进行调整。

### 2、业绩承诺及补偿

标的公司全体股东对 2016 年、2017 年和 2018 年业绩进行对赌，承诺 2016 年、2017 年和 2018 年经审计的扣除非经常性损益后的归属于母公司股东的净利润不低于 3000 万元、3300 万元、3600 万元。

标的公司全体股东以其在本次交易中取得的对价为限承担全部承诺业绩的补偿责任，具体用以补偿的资产优先以其所增持的公司股票，不足部分可以现金、房产、证券、投资的其他公司的股权等进行补偿。

### 3、股份限售及人员安排

标的公司股东承诺将在标的公司股权转让完成后 6 个月内使用累计金额不低于 40% 的总股权转让款取得公司股票，并承诺上述股票于 36 个月内分期解锁。

交易完成后，庄涛先生及其爱人应保证全身心投入培基的运营，不得从事与培基教育的业务范围类似或有竞争关系的业务。除非本公司同意，自交易完成后庄涛先生及其爱人在幼儿园的服务期限应保证满三年，应保证现有管理团队的稳定性。

### 4、过渡期约定

过渡期内（即评估基准日至标的股权交割日），标的公司所产生的收益归属本公司享有，所发生的亏损由标的公司股东以现金补足。

过渡期内，培基教育股权不得进行质押，或以任何方式处置或托管给第三方。

## 5、排他期

培基教育承诺，自本协议签署之日起 90 日内，不与本公司及其关联方以外的任何第三方就相同性质的收购事宜进行任何形式的讨论、磋商、谈判或达成任何口头或书面约定，除非本公司以书面形式明确终止本协议。

## 四、对公司的影响

北京培基教育科技有限公司总部位于北京市朝阳区，公司选择收购培基教育主要是出于对学龄前培训及教育产业的战略布局考虑，北京作为国内教育培训政策的风向标，对国内教育培训行业的发展有引领作用，公司在北京的战略布局，可接触到国内最新的教育政策的变动情况，有利于公司及时根据政策变动情况调整教育产业的发展战略，保障公司教育产业稳定、可持续发展。

此外，本次收购培基教育也是公司将教育产业向北上广深一线城市布局的第一步，本次交易如顺利完成，将进一步增强公司在幼儿培训及教育领域的课程开发、教材研发和师资团队建设等方面的优势，有助于公司实现向中高端幼教、培训领域规模化、专业化方向发展的战略目标，对公司的教育产业的做大做强形成良好的辅助和支撑。

培基教育实际控制人庄涛先生致力于幼儿教育、培训行业多年，主要从事国际化幼儿全方位培训及高端幼儿园的经营，在幼儿培训、教育经营和实践方面具有丰富的经验，其拥有的“培基双语幼儿园”品牌在业内具有较大的影响力。此次合作成功后培基依托公司的资源整合能力和上市公司的良好形象，也将大大提升培基的品牌价值和服务形象，提高培基的经营效率，进而增强公司的盈利能力。

## 五、风险提示

1、本次签订的《框架协议》仅为协议双方根据合作意向，经友好协商达成的战略性约定，本协议涉及的投资时间计划、具体金额、股权转让对价款的支付方式及节奏等条款尚未明确，该协议所涉及的具体合作事宜需另行签订相关合作

合同，请投资者注意投资风险。

2、本协议涉及的投资事项尚未履行必要的审批程序，尚具有不确定性，暂无法预计对公司经营业绩造成的影响。关于本协议涉及的各项后续事宜，公司将按照《公司章程》及相关法律、法规、规范性文件的规定，履行相应的审议程序和信息披露义务。

## **六、备查文件**

1、公司与北京培基教育科技有限公司签署的《框架协议》。

特此公告。

江苏秀强玻璃工艺股份有限公司

2016年9月8日